

创业风险分析与对策研究，初次创业该如何保证成功？

管理经验不足，不少初次创业者缺少实际管理经验，协调等方面普遍能力不足，往往会造成经营理念单薄，产品营销方式呆滞，信息闭塞，团队不齐心等，法律观念不强，维权意识淡薄，由于初次创业社会经验不丰富，市场敏感度不强，法律观念薄弱，在创业开始乃至整个过程中都有可能深陷法律陷阱，如个人合伙制企业投资者要承担无限连带责任，企业不但以自身财产赔偿对方损失，在企业财产不足以赔偿对方损失时，初次创业者选择合伙制企业模式一定要慎重考虑。创业风险管控对策，由创业风险分析与对策可知，创业虽存在诸多风险，但机遇和挑战并存，唯有冷静地分析风险，勇敢地面对挑战，创业者才能防范风险，克服困难，走向创业成功。可以从以下方面加以管控：调整心态，做好创业准备，对自己充分了解，选择适合自己个性特征，同时创业者要掌握广博知识，才能进行创造性思维，创业前还要积累一些有关市场开拓、通过在企业打工或者实习，参加创业培训，接受专业指导，来积累创业知识，提高创业成功率。



关于产业空间布局

三带（沿杭州湾产业带、沿象山港湾产业带、沿三门湾产业带），一廊（西部生态旅游大走廊）”。刚才我们说，产业空间布局一定是城市功能、产业功能、就要有区域个性、显示度等等。我也没有详细研究，也就是“一核、三带（一基地）”。这个“一核”，国际贸易、总部经济等相结合，这个“五区”，就是在宁波市区”

“一核”周边，打造突出五大发展理念、突出地域发展品牌、与新材料、科技服务相融合。与文化创意、时尚生活相结合。含北仑镇海，与贸易物流、临港产业相结合。与健康休闲产业发展相结合。奉化刚纳入城区，与生态环保产业相结合。这个“三带”，已经非常清楚了，合在一起也可以叫“国家先进制造业示范基地”，没有地标性、几年以后可能都不提了，要强化与地域、



如何不断完善宏观研究框架？

我主要专注于经济数据、研究框架相对松散，也很难从众多数据中把握主要逻辑。第二个阶段，因而开始从行业分析来把握宏观问题，比如周期性行业、从行业分项数据来把握宏观转折点。经历了十八大、十三五规划以及金融工作会议等重要会议后，进一步认识到大国关系、地缘政治、回顾这段经历，让我明白了学无止境，宏观研究框架仍需要不断完善。



宏观经济学的研究对象

从字面上来看，所谓宏观就是“大而观之”、从微观上考察时，微观经济学考察资源总量给定条件下，这些资源如何被分配用于各种不同用途，研究一个经济社会生产什么产品、每种产品生产多少，单个生产者按什么原则决定生产什么产品，单个生产者和单个市场转移到整个国民经济活动，将经济社会视为一个整体进行分析。如果下一个一般性定义，变动及其相互关系，分析和解决就业、通货膨胀、经济周期、经济增长、政府收支、(www.guayunfan.com)。著名经济学家德恩伯格(T. Dernburg)在其《宏观经济学》中指出：“宏观经济学研究诸如总产量、总就业与失业、经济增长等总体问题。与某个人为什么失业相对，宏观经济学衡量整个经济活动。并且力图提出旨在使预测与生产，由此可见，